



6比5险胜英国队首进奥运四强

中国男壶创历史

本报综合消息 北京时间昨日，索契冬奥会男子冰壶循环赛最后一轮，中国队以6-5击败英国队，7胜2负晋级四强，创造了历史。目前，中国和加拿大均为7胜2负，由于中国队循环赛输给对手，因此中国队第三，加拿大第二，不过两队半决赛仍将遭遇。

本场比赛对于中国和英国的重要性不言而喻，由于此前形势不明，两队都需要胜利才能掌握晋级的主动性。结果中国与英国比赛还没结束时，隔壁场地却传来好消息，传统强队挪威意外负于丹麦，提前送此前排名第3的中国队晋级4强。而负于中国队的英国队将与挪威通过附加赛争取最后一个4强席位。

赛后，队长刘锐分享了比赛胜利的心得，“英国队是世锦赛冠军，他们今天上场压力比我们大，从表情上能看出，他们带压力上场，看着就比较紧张。”刘锐说道。

比赛中，刘锐和三个队友巴德鑫、臧嘉亮以及徐晓明配合默契，从始至终没有出现太大失误。“4个人打得非常开放，比前面几场放开很多，特别是这场就是打得非常好”

在历史性的首次杀进奥运会4强后，中国男子冰壶将继续向历史发起冲击，奖牌不再遥远。如何准备之后的半决赛，甚至是决赛呢？“按我们自己的计划打好比赛，发挥出自己的水平就可以了，往更远处想也还太远，想好眼前就行了。”刘锐说。

318分！全明星燃出新高潮

东部队 163:155 逆转西部队 欧文荣膺 MVP

本报综合消息 北京时间昨日，2014年的全明星周末迎来最后一天，东西部全明星队正赛苦战四节，最终东部全明星队以163-155战胜西部全明星队，时隔4年后再度赢得胜利。

年全明星赛的最大特点是出现了很多年轻人，东部的凯里·欧文和约翰·沃尔等人都是首次入选，难怪韦德要感叹自己已经成为老人了。东部首发阵容是：欧文、韦德、詹姆斯、卡梅罗·安东尼和保罗·乔治。西部是目前的得分王凯文·杜兰特，跟他一起首发的有格里芬、勒夫、斯蒂芬·库里和詹姆斯·哈登。

本场比赛打出了全明星63年历史上的单场两队总得分新高，318分的总得分将原来的纪录提升了足足17分（无加时，2012年两队总得分301分），当然，在这场刷新各项纪录的比赛中，很多球员也都创下各种各样的新纪录。

首先，格里芬出手25次命中19球，他的投篮命中数创下全明星历史新高，此前最高是1962年张伯伦、1988年乔丹和2003年加内特共同保持的17次，此役他轰下的38分也是1988年乔丹（40分）之后最高的。

不过格里芬并没有独享这份荣誉，因为在西部全明星队中，杜兰特也轰下了38分。此役过后他5次参加全明星赛场均得到30.6分，是63年历史上唯一一位场均得分超过30分的球员，同时也是唯一一位连续四届全明星得分都不低于30分的球员。

再来看看东部，凯里·欧文本场比赛发挥出色，他打了33分51秒，一共17投14中，其中三分6投3中，拿下31分、5个篮板、14次助攻。职

业生涯首次赢得全明星赛MVP的欧文击败了强大的队友也是竞争对手——卡梅罗·安东尼。后者今天砍下30分，三分球13中8，创下全明星赛历史上单场三分最多的纪录。对此安东尼甚至毫不知情，还是现场工作人员提醒，“甜瓜”才知道自己的名字写上了NBA全明星赛的历史长卷。

赛后欧文带着奖杯接受采访。“尽管是全明星，我们想打得有竞争性。勒布朗告诉我全明星得MVP要先把奖杯举到头顶，我以为要先做采访，我以前看全明星都是先采访啊，看来是我错了。”欧文说。

记者问道最后时刻为什么要把球传给安东尼，不知道如果安东尼投进了，可能就是甜瓜带着奖杯来这里了。欧文显得很轻松，表示当时没想那么多，甜瓜很火热，自己只是想增加一次助攻。

最后，本场比赛西部两名球员得分35+是历史首现。同场比赛四名球员30+，如此盛景恐怕也是前无古人，甚至有可能后无来者了。



**恒大承认
里皮赛季末离队
提出续约被婉拒**

本报综合消息 昨日，广州恒大宣布新赛季胸前广告合作、同时召开了新援迪亚曼蒂的见面会。值得一提的是，2014赛季将是银狐里皮与恒大签订三年工作合同的最后一年。在发布会上，董事长刘永灼也证实了这个消息，这也是恒大首次公开承认里皮将在赛季结束之后选择离开。

里皮曾经接受意大利媒体采访的时候称，自己在与恒大合同到期之后不会续约，自己会考虑接手一支国家队。刘永灼透露，去年世俱杯自己去摩洛哥，除了观看球员比赛之外，还有一项重要使命，这就是代表俱乐部正式向里皮提出续约的想法。

不过，里皮在听到俱乐部续约态度之后，也表达了自己一番想法。里皮告诉刘永灼：2013年对于恒大来说是非常忙碌的一年，从1月份开始集训，一直到圣诞节前还在打比赛，对自己的家庭来说确实是一件很煎熬的事情，所以自己希望能够多一些时间陪伴家人。

**英足总杯
枪手淘汰红军**

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，2013/14赛季英格兰足总杯1/8决赛一场焦点战在酋长球场展开争夺，阿森纳主场2比1力克利物浦。

阿森纳一周前刚刚1比5惨败于利物浦。但阿森纳近18个主场对阵利物浦仅负1场，其余17战取得10胜7平。张伯伦先拔头筹，波多尔斯基扩大比分，杰拉德点球扳回一城。阿森纳将在下轮对阵埃弗顿。

全场红军7次射正门框范围，比兵工厂多4次，但比分却是枪手2-1胜出。进球功臣外也不得不提替补门将法比安斯基，如果不是波兰人连续救险，利物浦恐怕早就逆转了比分。温格赛后也表扬说：“法比安斯基本场表现极佳，我给他高分。”

**西甲
皇马大胜反超马竞**

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，西甲第24轮皇马客战赫塔菲。上半场贝尔助攻赫塞率先打破场上僵局，迪马利亚随后妙传本泽马再进1球，皇马赛季进球数达到100粒；下半时马塞洛助攻莫德里奇远射破门，皇马最终3-0完胜赫塔菲。24轮战罢，皇马19胜3平2负积60分反超马竞继续暂居积分榜第2。

咸宁楼市群英“惠”

桂花城

新年回馈
马上优惠

最高优惠4万，惠过新年！
桂花城祝全市人民新春大吉！

SWEET OSMANTHUS
桂花城

8111 888 地址：银泉大道6号

**迎新春 庆元宵
15套精品房源
一口价推出！**

限时抢购,先到先得!

8827777 咸宁文笔路青龙山公园入口
(咸安国税局旁)

**金秋感恩季
特惠惊爆价 2380元/m²起
看房送好礼，成交赢大奖！**

②8151666 8151999
项目地址：咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)